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第 1回 士別市農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時 令和 3年 7月 20日（火曜日） 

午後１時 30分開会 

午後２時 00分閉会 

 

２．開催場所 本庁舎 議場         

 

３．本日の会議事件 

開会宣告 

議事録署名委員の指名 

諸般の報告  

日程第１ 議案第１号 会長及び会長職務代理者の選出について 

日程第２ 議案第２号 政策検討特別委員会委員の選任について 

       議案第３号 編集委員会委員の選任について 

       議案第４号  農地等利用最適化推進特別委員会委員の選任について 

  日程第３ 議案第５号  議席の決定について 

                                           

出席委員（27名）         

   １番  上 野 浩 二 君   ２番  梅 津 宣 保 君 

   ３番  遠 藤 英 俊 君   ４番  岡 崎 京 子 君 

   ５番  小野寺 悦 子 君   ６番  木 下 一 彦 君 

   ７番  工 藤 修 一 君   ８番  栗 本  勝  君 

   ９番  佐久間 弘 美 君  １０番  鈴 木 茂 樹 君 

  １１番  鈴 木 淳 一 君  １２番  鈴 木 庄一郎 君 

  １３番  寺 崎 徳 仁 君  １４番  中 澤 弘 幸 君 

  １５番  中 山 義 隆 君  １６番  新 田 康 仁 君 

  １７番  沼 舘 初 男 君  １８番  古 川  昇  君 

  １９番  保 科 隆 志 君  ２０番  本 間 一 明 君 

  ２１番  松 井  薫  君  ２２番  村 上 幸 博 君 

  ２３番  森 野 良 次 君  ２４番  柳   眞由美 君 

  ２５番  山 下  篤  君  ２６番  湯 浅 悦 子 君 

  ２７番  渡 辺  亨  君 

欠席委員（0名） 

                                           

出席説明員（5名）         

事 務 局 長  林  秀 忠  君        

主   査  小 林  泉  君 
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主    事  古 閑 俊 祐 君 

事  務  員   佐々木  澪  君 

事  務  員   吉  田  侑  磨  君 

                                             

４．会議の概要        

（午後１時 30分 開会） 

 

○事務局長（林 秀忠君） 任期満了による士別市農業委員会委員改選後、第１回目の総会が本

日招集されました。        

開会に先立ちまして、本総会の招集者であります牧野市長よりご挨拶をいただきます。 

〇市長（牧野 勇司君） 皆さん、こんにちは。 

今日からスタートいたします士別市農業委員、３年間に渡ります任務でありますけれども、

さきほど私から皆さんに辞令を交付し任命させていただいたところであります。 

まずは三年間、この地域発展のために多大なるご尽力を賜りますよう節にお願いを申し上

げる次第であります。 

皆さんは農業者としてその地域のリーダーとしてご活躍をいただいている方々でござい

ます。 

そしてまた、地域の代表であると同時に各農業団体としての代表のかたも入っていいただ

いて 27名という体制で進むのでありますが、昨日をもって 8名の方がご勇退をされました。 

その中で、昨日まで会長でありました飛世会長については、私はご勇退の送別会ときも申

し上げたんでありますけれど、四半世紀 25 年間にわたって農業委員としてご活躍をいただ

き最終盤は会長として取り仕切りをしていただいたことに感謝を申し上げながら 8名の方々

にお送りをしたところであります。 

今回、27分の 8でありますからおよそ 3割の方、新しく 8名がご就任をいただいたところ

であります。 

そして、その中で女性が 5名ということで、以前はもっと少なかったのでありますけれど

も現在は 5名でありますので女性の比率も約 20％に達するというような状況であります。 

農業委員会の役目というのはまさしく農地の番人という仕事でございまして、特に離農が

多い中で耕作放棄地は作らない、そうゆう意気込みの中で、皆さんがあっせんに携わってい

ただき、士別については耕作放棄地も非常に少ないという、そうゆう成績を納めているとこ

ろでございます。 

基幹産業農業の町、上川振興局は旭川市を中心に 23 市町村あるんでありますが、まさに

北海道のど真ん中です。 

この 23市町村の行政面積は岐阜県に匹敵をする面積です。 

青森県よりも広い面積です。 

堂々たる一つの県といっても過言ではありませんし非常に北海道農業の中でもバランス

の取れた農業地帯であります。 

その中でも、行政面積は旭川市の 1.5倍、名寄市の 2倍、23市町村で一番行政面積が広い

のは士別市です。 
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もちろん耕地面積も No.1です。 

私はいつも自慢してるんでありますけれども、皆さんの努力によって、うるち米北限の最

北地域として、そしてまた、水稲・畑作・酪農・畜産・野菜、五つの品目が非常にバランス

よく作付けされている、まさに北海道農業の魅力を凝縮した地域であるということをいつも

申し上げているんでありますが、そういった意味では皆さんのご活躍に敬意を表しながら、

そして、この地域のリーダーとしてますます後継者の人材の育成にも、農業委員という立場

でご尽力いただければ非常にうれしい、こう思います 

今、地域おこし協力隊、多分この上川管内では東川に次ぐ多さではないでしょうか。 

12名の方が農業中心に入っていいただいています。 

3 年間経験をして、そして、新規就農ではいっていただくような、そういった取り組みを

しようということで、農業委員の皆さんにも力強いお力添えをいただいているんであります

が、12名の地域おこし協力隊が入っているのと、あわせ 4名が既に新規就農しこの地域に定

着して頑張っているということでございます。 

光回線網についても、士別の町の中と朝日の町の中が中心だったわけでありますが、全て

の農村地帯にも整備をすることで決定をいたしました。 

総事業費は 12 億円ほどかかるんでありますが、今回、新型コロナウイルスの交付金を活

用することによって、士別市の持ち出しはおおよそ 3億円、しかしこれは過疎債を活用でき

ますので実質の一般財源の持ち出しは 1億円弱になるとという計算でありまして、今、工事

がもうすでに始まっています。 

来年 2月までに全地域で回線網が完成をいたします。 

なおかつ、そのなかから利用いただくとなると、ちょっと時間がかかるということで、さ

きほど確認しますと、来年の 8月から間違いなくスタートできると、そういうお話でありま

すので、そういったことを視野にしっかり入れながらこれからの情報通信網の活用も、皆で

とりはからっていきたいと、こう思います。 

コロナで今大変です。ただ士別は今順調にワクチン接種をおこなっています。 

皆さんのところにも、既に届いていると思いますし 12 歳以上のクーポン券もうすぐ送れ

る状況でありますので、全市民にクーポン券を出せる、こういった状況になってまいりまし

た。 

ワクチンが切り札ということでございますので、65歳以上の方の接種率については当初予

定では国の方針に基づいていくと 70～75％程度と考えられていたんでありますが、今日現在

で確認しますと 65 歳以上の方の接種されているかた第 1 回目がすでに 86％、この方は、た

ぶん 2回目もほとんどやっていただけますので 2回目接種は 7月中に間違いなく完了いたし

ます。 

そして若い方になると少し率が下がっていくんでありますが、もうすでに 64 歳以下のか

たもどんどん接種にに入ってますので、なんとか早い時期にみなさんが完了しながら、この

コロナを乗り切っていく、そうゆう取り組みをみんなで進めていこうではありませんか。 

ポストコロナ時代、私はまさに地方が見直される、地方主役の時代になること間違いなし

と、こう考えています 

さきほどの光ファイバー網もそうでありますし、田園回帰がどんどんおきてくる、そのな
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かで基幹産業農業の発展につなげていかなければならない。 

そんな思いでございます。 

そういった意味では、どうぞ農業委員の皆さん、三年間のという任期ではありますけれど、

まさにリーダーで有りますので人材の育成ふくめて、地域発展のために、これからも旧に倍

するご尽力をいただきますようお願い申し上げるしだいです。 

昨年はコロナ下の中でも、皆さんの頑張りによって、ほとんどの作物で豊穣の年を迎える

ことができました。 

ただ今年は、これだけ真夏日がつづいてますので、畑が参っていいるのかなという心配も

しているんでありますけれども、そのうち雨もいただきながら、なんとか皆さん、ご健康に

留意をして、とにかく事故にあわないように、万全の体制で豊穣の秋をみんなで迎えたい、

そんな思いでございます。 

どうぞ今日からのスタートになりますけれども、皆さんのご活躍をご祈念申し上げて一言

でありますがご挨拶とさせていただきます。 

なお、今日は第一回目の総会ということで、議場でやりましょうということで議場を使わ

せていただきました。非常にいい感じですよね議場も。35市の中で、このように多目的に使

えるのは士別だけです。 

これからも、使用のときには農業委員の皆さんも議会に申し入れをして、この議場を使っ

ていただければありがたいと、こう思います。 

以上を申し上げて一言ご挨拶といたします。 

お世話になります。よろしくお願いいたします。 

  

〇事務局長（林 秀忠君） ありがとうございました。 

次に、農業委員会の事務局についてご紹介します。 

事務局員は、士別市からの出向職員４名と、朝日支所と兼務の職員が２名で、農業委員会

会長の指揮のもと事務に従事しております。  

事務局職員の自己紹介を行わせていただきます、よろしくお願いいたします。  

                                            

（事務局職員自己紹介） 

                                            

〇事務局長（林 秀忠君） 以上で、事務局職員の紹介を終わります。今後ともよろしくお願いい

たします。 

続きまして、本総会は、改選後、最初の総会でありますので、総会の議長となる会長が選

出されるまでの間、地方自治法第 107条の規定を準用し、年長の委員が臨時に議長の職務を

行うこととなっておりますので、牧野市長に臨時議長を指名していただきます。 

〇市長（牧野 勇司君） それでは、私から臨時議長を指名してていただきます。 

本日の出席委員中、年長委員であります 沼舘 初男 委員を臨時議長にご指名申し上げ

ます。 

沼舘委員、よろしくお願いいたします。 
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〇臨時議長（沼舘 初男君） ただ今、ご紹介にあずかりました沼舘です。 

市長のご指名を受けましたので、臨時議長を務めさせていただきます。皆様のご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

牧野市長におかれましては、この後公務が控えてございますことから、ここで退席をされ

ます。お忙しい中、大変ありがとうございました。 

                                            

（牧野市長退席） 

                                            

〇臨時議長（沼舘 初男君） お諮りいたします。 

改選後、初の総会でありますので、委員全員に自己紹介をお願いいたしたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君） ご異議なしと認めます。 

それでは、ただ今より自己紹介に入ります。 

左側に着席の方から、順次お願いしたいと思います。なお、自己紹介につきましては、出

身地区とお名前のみでお願いいたします。   

                                            

（委員仮議席順に自己紹介） 

                                            

〇臨時議長（沼舘 初男君） 以上で、委員の自己紹介を終わります。 

これより、第 1回総会を開催いたします。 

第 1 回農業委員会総会が招集されましたところ、ただいまの出席委員は全員であります。 

定足数を超えていますので、士別市農業委員会会議規則第６条の規定により、本総会は成

立いたしました。 

ただ今から開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

お諮りいたします。議事の進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただ今着席の議

席を指定いたします。 

これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君） ご異議なしと認めます。 

よって、仮議席は、ただ今着席の議席に決定いたしました。 

                                           

〇臨時議長（沼舘 初男君） 次に、士別市農業委員会会議規則 第 14 条第 2 項の規定により、

本総会の議事録署名委員を指名いたします。 

上野浩二委員、梅津宣保委員の両委員を指名いたします。 

ここで、事務局長から諸般の報告をいたします。 
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〇事務局長（林 秀忠君） ご報告申し上げます。 

本日の議事日程につきましては、印刷の上、お手元に配布のとおりでありますので、朗読

を省略いたします。 

以上で報告を終わります。 

                                           

〇臨時議長（沼舘 初男君） それでは、これより議事に入ります。 

日程第 1、議案第１号 会長及び会長職務代理者の選出についてを議題に供します。 

事務局から説明をいたします。 

〇事務局長（林 秀忠君） ご説明申し上げます。 

ただ今、議題となりました会長及び会長職務代理者の選出につきましては、農業委員会等

に関する法律第５条第２項の規定及び第５項の規定に基づき、農業委員各位の互選により決

定するものであります。 

以上、よろしくご審議願います。    

〇臨時議長（沼舘 初男君） 議案第 1 号について事務局より説明がありましたが、互選の方法

は慣例では、選考委員会を設置し、選考しています。 

互選の方法について、慣例にしたがい「選考委員会を設置し選考」することで、ご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君）ご異議なしと認めます。 

よって、選考委員会により選考することに決定いたしました。 

それでは、お諮りいたします。選考委員の選出については、どのような方法で行ったらよ

ろしいか、ご意見を求めます。 

（「議長一任」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君） お諮りいたします。       

ただ今、議長一任との声がありましたので、議長において指名することにご異議ございま

せんか。        

（「異議なし」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君） ご異議なしと認めます。      

それでは、選考委員の指名をさせていただきます。  

各地区より、上士別地区 工藤修一委員、 多寄地区 村上幸博委員、朝日地区 新田康仁

委員、温根別地区 遠藤英俊委員、中央地区については沼舘初男といたします。 

それでは、選考委員会を開催するため、暫時休憩といたします。 

                                            

（暫時休憩） 

                                            

 

〇臨時議長（沼舘 初男君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。  
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選考委員会より、選考の結果を報告していただきます。     

〇選考委員代表（遠藤英俊君） 遠藤でございます。選考委員を代表して、ご報告をいたします。 

選考結果につきましては、これまでの農業委員としての経験と実績を踏まえ、選考委員５

人全員の総意をもちまして、会長に保科隆志委員、会長職務代理者に上野浩二委員を選考さ

せていただきました。委員の皆様の絶大なるご承認をお願いいたしまして、選考結果の報告

といたします。 

〇臨時議長（沼舘 初男君） お諮りいたします。 

ただ今、沼舘選考委員長より、会長には保科隆志委員、会長職務代理者には上野浩二委員

との報告がありました。 

報告のとおり決定することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇臨時議長（沼舘 初男君）ご異議なしと認めます。 

よって、報告のとおり、会長には保科隆志委員、会長職務代理者には上野浩二委員と決定

いたしました。 

〇事務局長（林 秀忠君） 会長及び会長職務代理者が決まりましたので、ここで就任のご挨拶

をお願いいたします。 

それでは、会長からご挨拶をお願いいたします。 

〇会長（保科 隆志君） 先ほど皆様からご承認をいただきました。会長ということで保科でご

ざいます。 

就任に当たりまして一言ご挨拶をさせて頂きます。 

毎年なんですが離農される方が絶えることはありません。 

農地集積あっせんとまた荒廃地がでないよう地域農業委員の皆様の努力には本当に敬意

を表するところであります。 

私たち農業委員はそれぞれの地域の農地適正管理と農地を守っていかなければならない。 

先ほど市長からもありましたが、私たちは本当に農地の番人であります。 

新規就農者の育成確保に対しても地域の農業者たちの理解を求めながら進めて行かなけ

ればならないと思っております。 

それもまた私たち農業委員の職務であり今期も新農業委員さんも含めた２７名総意で共

に士別市の農地・農業を守っていきたい、農業委員皆様のご協力をいただいて進めてまいり

たくお願いを申し上げまして簡単ではありますが就任の挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いします。 

〇事務局長（林 秀忠君） ありがとうございました。 

続きまして、会長職務代理者にご挨拶をお願いいたします。 

〇会長職務代理者（上野 浩二君） 職務代理者に選任されました上野です。 

代理者という器ではないではないですが、会長をサポートしながら 3年間皆さんと頑張っ

ていきたい思いますのでよろしくお願いします。 

〇事務局長（林 秀忠君） ありがとうございました。 

   これからの議事進行につきましては、士別市農業委員会会議規則第４条の規定に基づき、

会長が議長となり議事を進行していただきます。 
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〇議長（保科 隆志君） それでは、私が議長となり議事を進行いたします。 

日程第２、議案第２号 政策検討特別委員会委員の選任について、議案第３号 編集委員

会委員の選任について及び議案第４号 農地等利用最適化推進特別委員会委員の選任につ

いてを一括して議題に供します。事務局より説明をいたします。 

〇事務局長（林 秀忠君） ただいま議題となりました議案第２号から第４号まで、一括してご

説明いたします。 

政策検討特別委員会、編集委員会及び農地等利用最適化推進特別委員会の３つの委員会に

つきましては、士別市農業委員会会議規則に基づき、農業委員会の業務を円滑かつ効率的に

進めるため設置するものであり、別に定める委員会規程により審議、計画立案並びに活動な

どを中心となって進めていく任意委員会であります。 

  本市農地等利用最適化推進特別委員会規程により、任期は１年で、委員会の構成は、

会長及び会長職務代理者、並びに農業委員 13人以内での構成となります。 

まず、議案第２号の政策検討特別委員会は、農業委員会等に関する法律第６条の各項に定

める農業委員会の役割を達成するため、本市農業委員会の３年間の活動方針及び毎年の活動

実施計画等を審議する委員会です。本市政策検討特別委員会規程により、任期は１年で、委

員会の構成は会長及び会長職務代理者並びに農業委員 11人以内での構成となります。 

次に、議案第３号の編集委員会は、農業委員会等に関する法律第６条第３項に基づき、本

市農業委員会の活動内容及び農業等に関する情報を農業者や関係機関に周知する機関誌発

行等について審議する委員会です。本市編集員会規程により、任期は 1年で、委員会の構成

は、農業委員７人以内での構成となります。 

次に、議案第４号の農地等利用最適化推進特別委員会ですが、農業委員会等に関する法律

第３８条第１項の規定に基づき、農地等の利用の最適化の推進について諸課題について取り

まとめのうえ、その改善方法や振興方策等を審議し、士別市をはじめとする行政庁に対し意

見する内容を検討する委員会です。 

以上説明を終わります。 

〇議長（保科 隆志君） 議案第２号から第４号までについて、事務局から説明がありました。 

お諮りいたします。 

どのように選任したらよろしいか、ご意見を求めます。 

工藤委員。 

〇仮議席 7番（工藤 修一君） 議長が事務局と協議し、一括して決定して頂きたいと思います。 

〇議長（保科 隆志君） 工藤委員から、ご意見がございましたので、議案第２号から第４号まで

について、事務局と協議の上、議長において指名いたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名選任することに決定いたしました。 

ここで、議事の都合により、暫時休憩といたします。 
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（暫時休憩） 

                                            

〇議長（保科 隆志君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

お諮りいたします。 

ただ今、事務局との協議の結果、まず政策検討特別委員会委員及び編集委員会委員につい

ては、規程で「任期は１年とし、再任を妨げない」となっておりますので３年間の任期継続

とし、政策検討特別委員会が会長及び会長職務代理者並びに農業委員 11人の全体で 13人で

の構成。編集委員会については、委員 7人での構成。 

また、農地等利用最適化推進特別委員会委員については、任期を規程のとおり１年とし、

委員構成については、会長及び会長職務代理者、並びに農業委員 13 人ずつにわけ、３年間

での輪番制として 15人での構成としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） ご異議なしと認めます。 

それでは、前期の委員会や業務分担等を考慮し指名選任いたします。 

政策検討特別委員会委員、編集委員会委員及び農地等利用最適化推進特別委員会委員の氏

名を事務局より朗読いたします。 

〇事務局長（林 秀忠君）政策検討特別委員会委員、編集委員会委員及び農地等利用最適化推進

特別委員会委員のご氏名を申し上げます。 

まず、政策検討特別委員会委員ですが、上野委員、遠藤委員、工藤委員 佐久間委員、鈴

木庄一郎委員、寺崎委員、中澤委員、新田委員、古川委員、保科会長、本間委員、柳委員、

渡辺委員。 

次に、編集委員会委員ですが、岡崎委員、木下委員、鈴木淳一委員、中山委員、沼舘委員、

松井委員、森野委員。 

次に、農地等利用最適化推進特別委員会委員ですが、一年目 上野委員、梅津委員、遠藤

委員、岡崎委員、小野寺委員、栗本委員、鈴木淳一委員、鈴木庄一郎委員、中澤委員、新田

委員、古川委員、保科会長、柳委員、湯浅委員、渡辺委員 

２年目、上野委員、木下委員、工藤委員、佐久間委員、鈴木茂樹委員、寺崎委員、中澤委

員、中山委員、沼舘委員、古川委員、保科会長、松井委員、森野委員、柳委員、渡辺委員。 

３年目、上野委員、遠藤委員、岡崎委員、小野寺委員、栗本委員、中澤委員、新田委員、

古川委員、保科会長、本間委員、村上委員、柳委員、山下委員、湯浅委員、渡辺委員。 

以上でございます。 

〇議長（保科 隆志君） お諮りいたします。 

ただ今、事務局が朗読したとおり選任したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） ご異議なしと認めます。 
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よって、政策検討特別委員会委員、編集委員会委員及び農地等利用最適化推進特別委員会

委員は、ただ今の朗読のとおり選任することに決定いたしました。 

                                           

〇議長（保科 隆志君） 次に、日程第３、議案第５号議席の決定についてを議題に供します。 

事務局より説明をいたします。 

〇事務局長（林 秀忠君） 議案第５号 議席の決定について、ご説明申し上げます。 

士別市農業委員会会議規則第８条の規定によりまして、本委員会総会の議席をくじにより

決定するものであります。 

以上で説明を終わります。 

〇議長（保科 隆志君） この際、お諮りいたします。 

今後の議事運営上、あらかじめ会長と会長職務代理者の席を指定したいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） ご異議なしと認めます。 

   それでは、会長職務代理者の席を 1番に、会長席を 27番に指定いたします。 

   次に、２番の席から 26番の席までは、くじ引きで決定いたします。 

   くじ引きの方法は、左側から順次、抽選箱よりくじ１本を取り、その番号を議席番号とし

たいと思います。 

   これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

   ご異議なしと認めます。 

   それでは、くじ引きを開始いたします。 

   なお、引いたくじは事務局が回収するまで、机の上に置いておくようお願いいたします。 

                                            

（左側席よりくじを実施） 

                                            

〇議長（保科 隆志君） くじの取り漏れは、ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） それでは、仮議席 1番五十嵐委員より、順に報告願います。 

                                            

（各委員より順に発表） 

                                            

〇議長（保科 隆志君） それでは、くじ引きが終わりましたので、確認のため議席番号及び氏名

を事務局より朗読いたします。 

○事務局主査（小林 泉君） 議席番号 1 番上野浩二会長職務代理者、2 番湯浅悦子委員、3 番

山下篤委員、4 番松井薫委員、5 番古川昇委員、6 番新田康仁委員、7 番森野良次委員、8
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番鈴木淳一委員、9 番寺崎徳仁委員、10 番中澤弘幸委員、11 番工藤修一委員、12 番岡崎

京子委員、13番本間一明委員、14番柳由美子委員、15番梅津宣保委員、16番遠藤英俊委

員、17番沼舘初男委員、18番鈴木茂樹委員、19番佐久間弘美委員、20番渡辺亨委員、21

番村上幸博委員、22番栗本勝委員、23番中山義隆委員、24番鈴木庄一郎委員、25番小野

寺悦子委員、26番木下一彦委員、27番保科隆志会長。 

〇議長（保科 隆志君） ただ今、事務局が朗読したとおり間違いはございませんでしょうか。 

（「間違いなし」の声あり） 

〇議長（保科 隆志君） 間違いがないようですので、議席はただ今朗読のとおり決定いたしまし

た。 

以上で、本総会に付議されました、全ての案件の審議を終了いたしました。 

第１回士別市農業委員会総会は、これをもちまして閉会いたします。 

（午後 2時 00分 閉会) 


